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] נאמר כי  הגדרה: ]: ,f a b →  אם יש קבוע תנאי ליפשיץמקיימת את , L כך  שלכל

 [ ], ,x y a b∈ מתקיים ( ) ( )f x f y L x y− ≤ −. 

 

 תרגיל:

] א. הוכיחו כי אם  ]: ,f a b → .מקיימת את תנאי ליפשיץ, אזי היא רציפה בהחלט 

] ב. נניח כי  ]: ,f a b →  1 היא ממחלקהC  (גזירה ברציפות). הוכיחו כי היא מקיימת את תנאי
 ליפשיץ.
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]רציפה בקטע הסגור  f'ב. מהנתון  ],a b ) ולכן חסומה שם( )'f x M≤(  יהיו . [ ], ,x y a b∈ 
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 וזהו בדיוק תנאי ליפשיץ. (בעתיד נוכיח את ב' עם הנחות מקלות יותר).
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 למרות שפונקצית קנטור רציפה.
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]על הקטע  f: פונקצית בורל משפט , ]a b  הינה אינטגרבילית רימן אמ"מ קבוצת הנקודות שבהf 
 ואז אינגרל רימן שווה לאינטגרל לבג. 0איננה רציפה בקטע הינה בעלת מידת לבג 

]: נניח כי דוגמא , ] [0,1]a b )וכי   = ) 1Af x הינה קבוצת הרציונאליים. במקרה כזה  Aכאשר  =
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